

Hannover, 10. November 2013

Case IH erweitert digitales Informationsangebot

Case IH Traktoren- und Erntetechnik am iPad

Neue Tablet App informiert über Case IH Produkttechnik / Gesamte Case IH Europa Produktpalette an Traktoren- und Erntetechnik gezielt auswählen / Spezieller Zugang für Case IH Händler / Premiere auf der Agritechnica

Speziell für Anwender von Tablet-PCs bietet Case IH ab sofort einen zusätzlichen Informationskanal: Über die neue Case IH App können jetzt alle wichtigen Informationen zum Traktoren- und Erntetechnikprogramm von Case IH komfortabel und anwenderfreundlich über das iPad abgerufen werden.

Neben technischen Informationen wie zum Beispiel Leistungsdaten und Ausstattungsdetails stehen umfangreiche Zusatzinformationen in Form von Bildern oder Videos zur Verfügung.

Einfache Navigation

Über ein 3D-Wheel gelangt der Benutzer zunächst in die Modellauswahl. Genauere Informationen zu den Modellen erhält er über mehrere Bildansichten und sogenannte "Hot Spots", Infopunkte mit Beschreibungstexten und Detailaufnahmen.

Darüber hinaus stehen Broschüren, Magazine, Bilder und Videos zur Verfügung, die auf dem iPad im Fullscreen-Modus betrachtet werden können. Interessant ist auch eine neue Vergleichsfunktion. Damit können zwei verschiedene Case IH Modelle gegenübergestellt und wichtige Maschinendaten direkt verglichen werden.

Exklusive Infos für Händler

Doch nicht nur Endkunden können die neue Case IH App als Informationspool nutzen. Über einen passwortgeschützten Bereich haben Case IH Händler Zugang zu speziellen Händlerinformationen. Damit haben Vertriebsmitarbeiter in Europa immer alle relevanten Unterlagen digital "bei der Hand".





Tel. +43 7435 500 634

Mob. +43 676 880 86 634

Die App steht zur Agritechnica im Apple App Store unter dem Stichwort Case IH Europe zum

kostenlosen Download in mehreren europäischen Sprachen bereit. Für 2014 ist auch eine ei-

gene Windows 8 Tablet Version der App geplant.

Pressemeldungen und -bilder finden Sie online unter http://mediacentre.caseiheurope.com/.

Professionelle Anwender setzen auf Innovation und die mehr als 170-jährige Tradition und Erfahrung von CASE IH, unsere Traktoren und Erntetechnik sowie das weltweite Servicenetzwerk von spezialisierten Händlern, die unseren Kunden einen innovativen Service bieten, da-

mit Landwirte auch im 21. Jahrhundert produktiver und effizienter arbeiten.

Weitere Informationen über die Produkte und Dienstleistungen von Case IH finden Sie unter

www.caseih.com.

Case IH ist eine Marke von CNH Industrial N.V., einem weltweit führenden Hersteller von Investitionsgütern, der an der New Yorker Börse (NYSE) und bei der Mercato Telematico Azionario der Borsa Italiana (MI: CNHI) gelistet ist. Weitere Informationen zu CNH Industrial finden Sie online un-

ter www.cnhindustrial.com.

Für weitere Informationen wenden Sie sich an:

René LagIstorfer

Tel: +43 7435 500 634

Case IH Public Relations Europe, Middle East, Africa

Email: rene.laglstorfer@caseih.com

www.caseih.com

Abdruck honorarfrei, Beleg erbeten!

PR-Case IH- APP-DEU